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Szanowny Panie Prezydencie 

 Zwracam się z interpelacją w sprawie zalegających od dłuższego czasu pojazdów 
znajdujących się na drodze wewnętrznej przy ul. Grzegórzeckiej, stanowiącej dojazd do VIII 
Liceum Ogólnokształcącego w Krakowie. 

Na wskazanym terenie od wielu lat znajdują się samochody, które ewidentnie nie nadają się 
do dalszego użytkowania. Pojazdy są w znacznym stopniu zdewastowane, w całości lub                
w znacznej części wypełnione odpadami, posiadają uszkodzenia karoserii, brak elementów 
wyposażenia oraz ślady długotrwałego postoju. Ich stan jednoznacznie wskazuje na to,                
że mamy do czynienia z wrakami, a nie pojazdami czasowo zaparkowanymi. 

Sytuacja ta rodzi realne zagrożenie dla środowiska, w szczególności w kontekście możliwego 
wycieku substancji niebezpiecznych (oleje, płyny eksploatacyjne), a także sprzyja dalszemu 
zaśmiecaniu przestrzeni publicznej. Dodatkowo, obecność zdewastowanych pojazdów                
w bezpośrednim sąsiedztwie szkoły ma bardzo negatywny wpływ na estetykę otoczenia oraz 
wizerunek miasta Krakowa, a także na poczucie bezpieczeństwa uczniów i mieszkańców. 

Pragnę podkreślić, że zgodnie z uchwałą Rady Miasta Krakowa w sprawie Regulaminu 
utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miejskiej Kraków, właściciele nieruchomości 
oraz użytkownicy terenu są zobowiązani do utrzymania porządku i czystości, a na terenie 
gminy zabronione jest pozostawianie wraków pojazdów oraz odpadów w miejscach do tego 
nieprzeznaczonych. Obowiązujące przepisy dają miastu narzędzia do podejmowania działań 
interwencyjnych w takich przypadkach, w tym do usuwania pojazdów porzuconych                     
lub stanowiących zagrożenie dla środowiska i porządku publicznego. 

W związku z powyższym proszę o odpowiedź na następujące pytania: 

1. Czy Miasto Kraków posiada wiedzę na temat wskazanych pojazdów i ich statusu 
prawnego? 



2. Czy zostały podjęte jakiekolwiek działania w celu ustalenia właścicieli pojazdów lub 
usunięcia wraków z terenu drogi wewnętrznej przy ul. Grzegórzeckiej? 

3. Jakie konkretne kroki i w jakim terminie planuje podjąć miasto, aby doprowadzić ten 
teren do stanu zgodnego z obowiązującymi przepisami prawa oraz zasadami estetyki 
przestrzeni publicznej? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z poważaniem 

Piotr Moskała 
Radny Miasta Krakowa 


